
 

БОРАТИНСЬКА СІЛЬСЬКА  РАДА 

ЛУЦЬКОГО  РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Восьмого скликання 

РІШЕННЯ 

03  березня 2021 року №  4 /12                                                                                       

с. Боратин 

Про затвердження Регламенту Центру 

надання адміністративних послуг 

Боратинської сільської ради  

 

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

адміністративні послуги», «Про дозвільну систему в сфері господарської діяльності», «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації мережі та 

функціонування центрів надання адміністративних послуг та удосконалення доступу до 

адміністративних послуг, які надаються в електронній формі»,з урахуванням Примірного 

регламенту центру надання адміністративних послуг, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 01.08.2013 р. № 588 (зі змінами), та рішення Боратинської сільської 

ради від 03.03.2021 №  4/11 «Про утворення Центру надання адміністративних послуг 

Боратинської  сільської ради як постійно діючого робочого органу та затвердження 

Положення про нього», сільська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Регламент Центру надання адміністративних послуг Боратинської 

сільської ради згідно з додатком до цього рішення. 

2. Визначити виконавчий комітет сільської ради єдиним суб’єктом затвердження 

інформаційних й технологічних карток стосовно власних та делегованих повноважень. 

 3. Секретарю сільської ради  з дотриманням вимог Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» не пізніше п’яти робочих днів з дня прийняття цього рішення 

оприлюднити його на офіційному веб-сайті Боратинської  сільської ради. 

4. Це  рішення набирає чинності з дня його прийняття, крім п. 1 цього рішення, який 

набирає чинності з дня оприлюднення цього рішення на офіційному веб-сайті Боратинської  

сільської ради. 



5.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на сільського голову  Сергія 

Яручика. 

 

 

Сільський  голова                                              Сергій  ЯРУЧИК 

Алла Пігула 

 

 


